
Örömmel ajánljuk figyelmébe a BorsodChem Fenntarthatósági hírleve-
lét, amelyet féléves rendszerességgel kívánunk közzétenni, beszámolva 
az adott időszakban megvalósított fenntarthatósági tevékenységeink-
ről és a fontosabb eredményeinkről, biztosítva Vállalatunk működésé-
nek teljes átláthatóságát érdekelt feleink mindegyike számára.

Vegyipari vállalatként kiemelten fontos számunkra a fenntartha-
tó működés, és nagy kihívásként tekintünk arra, hogy a nyereséges 
gazdálkodás mellett pozitív hatást gyakoroljunk a társadalomra és a 
környezetünkre egyaránt. Ez a megközelítés a BorsodChem működé-
sének minden területére kiterjed, többek között az üvegházhatású 
gázok csökkentésére, a fenntartható termékportfólió kialakítá-
sára, a fenntartható beszerzésre, a víz- és környezetvédelemre, a 
munkahelyi egészségvédelemre és biztonságra, valamint a vállalati 
társadalmi felelősségvállalásra. Hírlevelünkben ízelítőt adunk a Fenn-
tarthatósági Politikánkra épülő, 2022 évben elfogadott Fenntartható-
sági Stratégiánkból, és bemutatjuk azokat a lépéseket, amelyeket 2023 
első félévében fenntarthatósági céljaink elérése érdekében tettünk.

Tisztelt Olvasó, 
Tisztelt Partnerünk!

A BorsodChem-nél hiszünk abban, hogy a fenntarthatóság nemcsak 
napjaink trendje, hanem létfontosságú felelősség is, hiszen a mai  
világban a gyökeresen változó körülmények közepette nélkülözhe-
tetlenek a fenntartható gyakorlatok. 2022 harmadik negyedévében 
bevezettük átfogó Fenntarthatósági Stratégiánkat, amely kulcsfontos-
ságú mérföldkövet jelent Vállalatunk számára, amelytől szervezetten 
indulunk el a Fenntarthatósági Céljaink megvalósítása felé vezető úton. 
Világos célokat tűztünk ki, amelyek irányítják tetteinket és nyomonkö-
vethetővé, láthatóvá és mérhetővé teszik előrehaladásunkat. Mintegy 
hét és fél évtizedes szakértelmünk és erőforrásaink kihasználásával arra 
törekszünk, hogy kézzelfogható változásokat érjünk el a legmérték-
adóbb területeken. Fenntarthatósági Céljaink elérését a 140 programot 
tartalmazó Intézkedési Tervünk támogatja, annak érdekében, hogy 
a BorsodChem Magyarországon túl Európában, valamint a Wanhua 
csoporttal egységben világszinten is elismert és példamutató vegyipari 
vállalattá váljon.

Elkötelezettek vagyunk az üvegházhatású gázok kibocsátásának közép- 
és hosszú távú csökkentése mellett. Ennek elérése érdekében legfonto-
sabb célkitűzésünk, hogy 2050-re elérjük a nettó nulla üvegházhatá-
sú gáz-kibocsátást.

Fontos számunkra, hogy professzionális, intelligens, fenntartható, 
átlátható és felelős vállalatként működjünk, amely hosszú távú értéket 
teremt részvényesei, ügyfelei, alkalmazottai és a társadalom számára 
egyaránt.

Jövőképünk leleplezése: 
A Fenntarthatósági Stratégiánk

Különleges eseménnyel zártuk a 2022-es évet, az Anyavállalattal 
folytatott együttműködés eredményeként bemutattuk új, bioalapú 
termoplasztikus poliuretán (TPU) termékünket, miután 2022. december 
20-án sikeresen zártuk az ipari méretű kísérleti gyártást. Mostantól a 
WHT-DECO87560® bioalapú polimer termék kereskedelmi mennyiség-
ben is elérhető a magyarországi telephelyünkről. A legalább 70%-ban 
bioalapú TPU termékünk poliol alapanyaga természetes, megújuló 
forrásból származó anyag, amely 50%-kal kisebb mértékben járul hozzá 
a globális felmelegedést kiváltó hatásokhoz, megfelelve vevőink igé-
nyeinek, és hozzájárulva a fenntartható megoldásokhoz.

Forradalmasítjuk termékkínálatunkat: 
Bemutatjuk a bioalapú megoldások 
első hírnökét

2022 év végén elindult napelem telepítési projektünk, melynek első 
szakaszában négy épületünk tetőfelületén, összesen 2.100 m2 területen, 
550 db napelemet helyeztünk üzembe. A projekt későbbi fázisában 
további 48,87 hektáron tervezünk napelemet telepíteni, amelynek név-
leges teljesítménye hozzávetőlegesen 30 MW lesz. A projekt szénláb-
nyomunk csökkentése mellett a hálózattól való függőségünk mérséklé-
séhez és energiabiztonságunk növeléséhez is hozzájárul.

A tiszta energia felé: 
Napelemek telepítése

Nagy büszkeség számunkra, hogy sorozatban harmadik alkalommal 
nyertük el a Platina Medált az EcoVadis értékelésében. A 100-as skálán 
elért 80 pontot a fenntartható fejlődés terén tett törekvéseinket tanúsí-
tó impozáns eredménynek tekinthetjük. A Platina Medál az EcoVadis ál-
tal odaítélt legmagasabb elismerés, amely azt jelzi, hogy a BorsodChem 
az iparágán belül a fenntarthatóság és a vállalati társadalmi felelősség 
szempontjából értékelt vállalatok legjobb 1%-ába tartozik, tükrözve a 
fenntartható üzleti gyakorlatok iránti töretlen elkötelezettségünket.

A fenntartható fejlődés és felelős beszerzés iránti elkötelezettségünk 
eredményeként megszereztük a fenntartható MDI és TDI termékek tö-
megmérleg elven történő gyártására vonatkozó ISCC Plus tanúsítványt.  
Az ISCC Plus egy világszerte elismert tanúsítási rendszer, amely biz-
tosítja a felhasznált fenntartható anyagok nyomonkövethetőségét a 
teljes ellátási láncban. A tanúsítás szigorúan szabályozott folyamat, 
amely megköveteli a fenntarthatósági kritériumoknak való megfele-
lést, beleértve az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentését, 
a takarékos víz- és földhasználatot, valamint a nyersanyagok felelős 
beszerzését. Célunk olyan termékek fejlesztése, amelyek nemcsak ügy-
feleink igényeit elégítik ki, hanem hozzájárulnak egy mindenki számára 
elérhető fenntarthatóbb jövőhöz is.

Kiválóság a fenntarthatóságban: 
Háromszoros Platina elismerés 
az EcoVadis-tól

ISCC Plus tanúsítvány megszerzése

A 2020 szeptemberében indult LIFE19 CCA/HU/00132 azonosítószá-
mú, „LIFE CLIMCOOP  Városok és helyi vállalatok együttműködése az 
éghajlati alkalmazkodásért” elnevezésű projektünk az Európai Unió LIFE 
programjának támogatásával, valamint az Innovációs és Technológiai 
Minisztérium társfinanszírozásával valósul meg. A különböző eredetű 
szürkevizek (ipari szennyvíz, települési csapadékvíz, kezelt települési 
szennyvíz) újrafelhasználására, illetve a BorsodChem Zrt. vízfelhaszná-
lásának optimalizálására beszereztünk egy kísérleti vízkezelő berende-
zést, amely hosszú távon, a projekt időszaka során kipróbált megol-
dások nagyléptékű alkalmazásával elősegíti a Sajóból ipari célokra 
történő vízkivétel csökkentését is.

A környező lakosság klímatudatosságának növelése érdekében a 
BorsodChem a projekt során összesen 120 darab IBC tartályt oszt szét 
Kazincbarcika lakosai között pályázat útján, ezzel is ösztönözve a vá-
roslakókat és a helybeli vállalati dolgozókat az esővíz megtartására és 
háztartási felhasználására.

A Vállalat területén belül kialakítottunk egy ún. zöldtetős rendszerrel el-
látott buszmegállót. Ezen látványos építészeti megoldás többek között 
hozzájárul a klímatudatos munkahelyi környezet kialakításához. 

A BorsodChem Zrt. eddigi fenntarthatósági törekvéseit kiegészítve, a 
projekt keretein belül további 1.500 őshonos fát is elültetünk, mérsé-
kelve a hőszigetek kialakulásának valószínűségét. A BorsodChem Zrt. a 
projekt ezidáig eltelt időszakában teljesített vállalásaival kívánja erősí-
teni a klímaváltozáshoz való alkalmazkodáshoz nyújtott hozzájárulását.

Forradalmi vízgazdálkodás: 
Kulcsfontosságú eredmények a  
LIFE-CLIMCOOP projektben

Egy teljeskörű ÜHG-leltár elkészítésével értékes betekintést 
nyertünk kibocsátási profilunkba, lehetővé téve, hogy azonosít-
suk a fejlesztendő területeket, és célzott stratégiákat dolgozzunk 
ki környezeti hatásunk csökkentésére. Az érdekelt felek számára 
könnyű megértést biztosít környezetvédelmi teljesítményünkről, 
és bemutatja elkötelezettségünket az éghajlatváltozás elleni küz-
delem iránt.

Büszkén jelentjük be, hogy Vállalatunk elkészítette harmadik fél 
által hitelesített ÜHG Jelentését.

Az ÜHG kibocsátáskat részletező ÜHG Jelentésünk elérhető a 
honlapunkon. A Leltár a 2021-es és a 2022-es évekre, az iparág 
vezető szabványai – mint például az ÜHG Protokoll, a TfS útmu-
tató és az ISO 14064 szabvány – szerint készült.

Célunk, hogy folyamatosan javítsuk környezeti teljesítményünket, 
hozzájáruljunk a szén-dioxid kibocsátás mentes gazdaság kialakí-
tásához, mindezzel másokat is hasonló cselekvésekre ösztönözve. 
Mindenkit arra biztatunk, hogy tekintse meg ÜHG Jelentésünket, 
és tudjon meg többet a fenntarthatóság iránti elkötelezettsé-
günkről és az üvegházhatású gázok kibocsátásának csökkentésé-
re irányuló folyamatos erőfeszítéseinkről.

Környezeti hatásunk nyomon követése:
Az ÜHG Leltár fontossága
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ÜHG Kibocsátás (kt CO2e)

A BorsodChem 
ÜHG kibocsátásai

Prémium kategóriás, fenntartha-
tó termékportfóliót alakítunk ki

Megkímélt erőforrások

Minimalizált a hulladékmennyiség  
és szénlábnyom

Egészséges körforgás

A fenntartható beszerzés fontos 
eleme működésünknek

Beszállítóink ösztönzése a BorsodChem fenn-
tarthatósági normáinak betartására

ÜHG kibocsátás csökkentése  
az ellátási láncban

Etikus gyakorlatok előremozdítása, emberi 
jogok tiszteletben tartása

Egészség és biztonság

A munkaidő kieséssel járó munkahelyi sérülé-
sek nullára csökkentése 2030-ra

A 2-es szintű folyamatbiztonsági balesetek 
számának nullára csökkentése 2030-ra

2050-re elérjük a nettó nulla 
üvegházhatású gáz – kibocsátást

2023-ban jelentkezünk az SBTi kezdeménye-
zéshez, mellyel elkötelezzünk magunkat, hogy 
két éven belül kitűzzük a validálható célokat

2030-ra célunk a vállalat scope 1 és 2 CO2-ki-
bocsátásának 30 %-kal való csökkentése  

2021 évhez képest

Kevésbé szén-dioxid intenzív  
alapanyagok használata

Szén-dioxid-kibocsátás csökkentése  
a logisztikában

Víz és környezetvédelem

2030-ig 10%-kal csökkentjük a Sajó folyóból 
történő vízkivételünket

A lerakással ártalmatlanított hulladékok 
mennyiségének nullára csökkenése 2040-ig

A keletkező veszélyes hulladékok mennyiségét 
20%-al csökkentjük 2024-ig (bázisév: 2021)

Munkavállalók és CSR

Professzionális, intelligens, fenntartható, 
látható és felelős vállalat kialakítása

Hosszú távú értéket teremtünk részvényese-
ink, ügyfeleink, alkalmazottaink és a társada-

lom számára egyaránt
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